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چهار بار نقطه اي مطابق شکل زیر در رأس هاي یک مربع به ضلع   قرار دارند. بزرگی میدان الکتریکی در نقطه اي روي محوري که از مرکز مربع - 1

( می گذرد و بر سطح آن عمود است و در فاصله ي  از مرکز مربع قرار دارد، کدام است؟ (ثابت کولن = 

در شکل زیر، سه بار نقطه اي در سه رأس مثلث قائم الزاویه اي ثابت شده اند. اگر   برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار   موازي خط واصل   و  - 2

  باشد،  چند نیوتون است؟ 

، در فاصله ي  از هم واقع اند. میدان الکتریکی ناشی از دو بار در فاصله ي  از بار  برابر صفر است. اگر فاصله دو بار از  دو بار نقطه اي  و  - 3

هم  برابر شود، میدان الکتریکی برآیند در فاصله ي  از بار  برابر صفر می شود.  چند برابر  است؟

نمودار تغییرات میدان الکتریکی حاصل از بار الکتریکی  برحسب فاصله از آن به صورت شکل زیر است. اگر بار الکتریکی  را در فاصلۀ  - 4

 سانتی متري بار  قرار دهیم، نیرویی که دو ذرة باردار بر یکدیگر وارد می کنند، چند نیوتون است؟

بارهاي الکتریکی نقطه اي  و  روي محور  به ترتیب در مکان هاي  و  قرار دارند. بار نقطه اي چند میکروکولن - 5

را باید در مکان  قرار داد تا میدان الکتریکی در مبدأ محور  برابر صفر شود؟

در  رأس یک مثلث متساوي الاضلاع که طول هر ضلع آن  سانتی متر است،  ذره که بار هر کدام برابر  است، قرار دارند. بزرگی میدان - 6

الکتریکی حاصل از این ذره هاي باردار در وسط هر یک از ضلع هاي مثلث چند نیوتون بر کولن است؟  

سه بار نقطه اي مطابق شکل زیر ثابت شده اند . میدان الکتریکی برایند حاصل از سه بار در نقط?  برابر  است. بار  چند نانو کولن - 7

( می تواند باشد؟ (

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک دوسالانه
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در شکل زیر،  بار الکتریکی در نقاط مشخص شده قرار دارند. بردار میدان الکتریکی در مبدأ مختصات در  کدام است؟   - 8

میدان الکتریکی در فاصله ي  از یک بار نقطه اي  است. اگر فاصله را  بیش تر کنیم، میدان الکتریکی  می شود.  چند سانتی  - 9

متر می باشد؟

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصله ي یک متري از هم قرار دارند. اگر در نقطه اي بین دو بار و به فاصله ي  سانتی متري از بار  - 10

 ، میدان الکتریکی حاصل از دو بار برابر باشند، نسبت اندازه ي دو بار الکتریکی  کدام است؟

اگر بزرگی میدان الکتریکی حاصل از بار نقطه اي  میکروکولنی در فاصله  میلی متري از آن برابر  و در فاصله  سانتی متر از آن برابر  - 11

باشد،  کدام است؟

 ( در شکل روبه رو، میدان الکتریکی حاصل از دو بار الکتریکی نقطه اي، در نقطه  چند نیوتون بر کولن است؟  ( - 12

بزرگی میدان الکتریکی حاصل از یک بار الکتریکی نقطه اي، در فاصله  سانتی متري آن  است. چند سانتی متر دیگر از این بار - 13

نقطه اي دور شویم، تا بزرگی میدان الکتریکی به  برسد؟

دو بار نقطه اي و مثبت  و  به فاصله  از یکدیگر قرار دارند. در چه فاصله اي از بار  میدان الکتریکی حاصل از این دو بار صفر است؟ - 14

میدان الکتریکی در فاصله ي  سانتی متري از بار  برابر  است. چند سانتی متر دیگر از بار فوق دور شویم تا میدان الکتریکی برابر  - 15

 شود؟

میدان الکتریکی حاصل از بارهاي الکتریکی  و  در نقطه ي  روي خط واصل بارها، مطابق شکل مقابل است. نوع بار الکتریکی آنها به ترتیب - 16

کدام اند؟

منفی - مثبت منفی - منفی

بسته به شرایط، هر کدام از گزینه هاي دیگر می تواند درست باشد. مثبت - مثبت
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در شکل مقابل، میدان الکتریکی حاصل از دو بار الکتریکی نقطه اي نشان داده شده است. نوع بار الکتریکی A و B (به ترتیب از راست به چپ) کدام - 17
است؟

مثبت - مثبت منفی - مثبت

مثبت - منفی منفی - مثبت

در یک میدان الکتریکی یکنواخت، به بار الکتریکی  نیروي الکتریکی  وارد می شود. بزرگی میدان الکتریکی - 18
چند نیوتون بر کولن است؟

در شکل رو به رو، بزرگی میدان هاي الکتریکی حاصل از بارهاي الکتریکی نقطه اي  و  در نقطه  با هم برابرند، اندازه بار الکتریکی  چند - 19

برابر اندازه بار الکتریکی  است؟
 

ذره  اي به جرم  گرم و بار الکتریکی  میکروکولن در یک میدان الکتریکی یکنواخت بدون تکیه گاه به حالت سکون قرار دارد. اگر  - 20

 باشد، میدان الکتریکی چند نیوتون بر کولن و جهت آن بر کدام سمت است؟

، پایین  ، بالا  ، پایین  ، بالا 
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